2. Svf Toplama Islemi
Matematk ’/ Eldeli Toplama-Yaprak Test-1 J

Ahmet yukarida verilen rakamlari
kullanarak 2 basamakli en biyuk sayiy!
yaziyor.

Mehmet de geriye kalan rakamlar
kullanarak 2 basamakli en kuguk sayiy!
yaziyor.

1) Ahmet ile Mehmet'in yazdiklari
sayilarin toplami kagtir?

A) 91 B) 89 C) 79

Yukaridaki agaclarda kirmizi elmalar

onluklari, sari elmalar birlikleri gosteriyor.

2) Yukarida verilen bilgilere gore iki
agagtaki toplam elma sayisi hangi
islemde dogru yazilmigtir?

A) 46 +37 =73

B) 64 + 37 = 91
C) 46 + 37 = 83

Ben
esimden 5
yas
blayigim.

L Ben 38
yasindayim.

w

3) Yukaridaki kisilerin yaslarinin toplami
kactir?

A) 76 B) 81 C) 43

14-18-22- ..... 30-34-
....... -42-46-50

4) Esra ritmik sayma yaparken iki tane
saylyi soylemiyor. Soylemedigi iki sayinin
toplami kagtir?

A) 62 B) 63 C) 64

2/A 2/B 2/C 2/D
38 37 39 36

5) Tabloda hangi sinifta kag tane 6grenci
oldugu verilmistir. Hangi iki siniftaki
ogrencilerin toplam sayisi 77'dir.

A) 2/A ve 2/C
B) 2/Bve 2/D

Exc) 2/A ve 2/D
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A sayisinda 4 tane birlik vardir.
B sayisinda 3 tane onluk vardir.
A sayisinda 5 tane onluk vardir.
B sayisinda 8 tane birlik vardir.

6) Yukarida verilen bilgilere gore A+B
isleminin sonucu kagtir?

A) 73 B) 92 C) 86

69 89 38 49
43 29 71 39

7) Yukaridaki tabloda 40'dan kiigiik,
50'den biiyiik sayilar: karalayiniz. Geriye
kalan sayilarin toplami kagtir?

A) 92 B) 95 C) 82

8) Asagidaki toplama islemlerinden
hangisinin sonucu digerlerinden
farkhdir?

A) 38 + 35
B) 26 + 47
C) 39 + 44

Yukaridaki toplama igleminin sonucu
hakkinda asagidaki ifadeler verilmistir.

1-Onlar basamaginin basamak degeri 80'dir.
2-Birler basamaginda 7 vardr.
3-Toplam 95'den buyuktar.

9) Yukaridaki tfoplama igleminin sonucu
igin verilen ifadelerden hangileri
dogrudur?

A)lve2 B)lve3 C) 2ve3
7+18+19= <&
16+17+17= *

10) Yukaridaki islemlere gore -e:+ %
isleminin sonucu hangi sayilarin arasinda
yer alir?

A) 93-95  B) 94-96 C) 95-97

11) AB+BC isleminde A rakami 3, B
rakami 5 ve C rakami 8 olduguna gore
AB+BC isleminin sonucu kagtir?

A) 83 B) 93 ) 73
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